

Ambasadorka SAD-a Sju Kej Braun na svečanosti povodom završetka tri projekta u Mojkovcu

Podrška bržem razvoju turizma i poljoprivrede

Piše

Ranko Četković

MOJKOVAC -Ambasadorka SAD-a u Crnoj Gori Sju Kej Braun prisustvovala je u srijedu u Mojkovcu svečanosti povodom završetka tri projekta iz oblasti turizma, poljoprivrede i usavršavanja kadrova za pisanje projekata. Oni su realizovani uz pomoć američkog naroda, preko Agencije SAD za međunarodni razvoj (USAID).

Kroz projekat ekonomskog razvoja, USAID je pomogao završetak zgrade turističko-informativnog centra, u kojoj se nalazi Turistička organizacija, zatim obuku kadrova za pisanje projekata i konkurisanje kod fondova EU, kao i nabavku i instalaciju savremene opreme za flaširanje sirćeta, za kompaniju „Matik MT“, u Podbišću kod Mojkovca.

Fondovi

- Nalazimo se u prelijepom Mojkovcu, da obilježimo završetak nekoliko značajnih projekata. Njihov glavni cilj je promocija turizma i poljoprivrede.



ZADOVOLJNA PROJEKTIMA: Ambasadorica Sju Kej Braun sa domaćinima u Mojkovcu

Objekat turističko-informativnog centra će omogućiti stanovništvu Mojkovca, ali i gostima, da se informišu o svemu što mogu vidjeti u ovom kraju. Pored toga, oni koji budu konkurisali za fondove EU imaće u ovom objektu optimalne uslove za rad i pripremu projekata. Ja-

ko sam srećna zbog ovih uspješno realizovanih projekata, rađenih u saradnji sa opštinom. Predsjednik opštine Dejan Medojević upoznao me je sa ambicioznim razvojnim planovima. Posebno me impresioniralo što ima viziju razvoja turizma tokom čitave godine, i na tome mu

čestitam - rekla je ambasadorica Sju Kej Braun. Ona je prethodno obišla zgradu turističko-informativnog centra i upoznala se sa planovima Mojkovčana vezanim za zimski turizam i izgradnju ski-centra. - Opština Mojkovac ima već niz godina odličnu saradnju sa

Posjeta kompaniji „Matik MT“

Ambasadorka SAD Sju Kej Braun, sa domaćinima, posjetila je kompaniju „Matik MT“, kojoj je USAID pomogao u nabavci i instaliranju savremene opreme za flaširanje sirćeta. Ona je izrazila uvjerenje da će nova oprema omogućiti kompaniji moderniji i profitabilniji proizvodni proces i poželjela uspjeh u radu njenom vlasniku Milisavu Tomiću.

USAID-om i Ambasdom SAD u Crnoj Gori. Rezultat toga je danas predstavljen. Želim da se zahvalim USAID-u. Pomogli su da turističko-informativni centar privedemo namjeni. Posebno bih naglasio važnost podrške USAID-a privatnom sektoru, ovog puta, kompaniji „Matik MT“ - kazao je Medojević. On je dodao da je, konačno, počela da radi i pijaca mliječnih proizvoda čiju izgradnju je ranije pomogao USAID.

Podrška

Direktorka turističke organizacije Magdalena Mrdović zahvalila je USAID-u na pomoći i ambasadorici Sju Kej Braun na podršci i posjeti. Naglasila je da će turističko-informativni centar znatno doprinijeti valorizaciji turističkih i drugih potencijala mojkovačke opštine. Ukupna vrijednost ova tri pro-

Pomoć sjeveru

- Projekat ekonomskog razvoja koji je organizovao USAID, trajao je 33 mjeseca i košta 5,25 miliona američkih dolara. Osmišljen je sa ciljem da poboljša ekonomski razvoj sjevera Crne Gore, u 13 opština. Projekat promovise razvoj privatnog sektora kroz jačanje konkurentnosti turizma, povećanje konkurentnosti poljoprivrede i agro-biznisa, i unapređenje poslovnog okruženja na opštinskom nivou - saopštili su iz USAID-a.

jekta je 114.880 eura, od čega je USAID pomogao sa 34.984 eura, a opština Mojkovac i lokalna TO učestvovala sa 68.801, odnosno, 4.360 eura. Učešće kompanije „Matik MT“ bilo je 6.915 eura.